

Hatodik áruházát nyitotta meg az ALDI Debrecenben

Biatorbágy, 2024.06.20. – Az ALDI Magyarország új üzletet nyitott Debrecenben, a Dózsa György utca 20. szám alatt. Az üzletlánc ezzel fontos mérföldkőhöz érkezett: a vidéki nagyvárosok közül Hajdú-Bihar vármegye székhelyén található a legtöbb ALDI-egység. A nyitás alkalmából számos meglepetés: nagyszabású akciók, szerencsekerék és további ajándékok várják a vásárlókat. Az üzletnyitással 20 új kereskedelmi munkahely jött létre, így a vállalat mára több mint 140 munkavállalónak biztosít stabil megélhetést a városban.

Az ALDI mindennap azon dolgozik, hogy alacsony árú, mégis magas minőségű termékválasztékát a vásárlók minél szélesebb körében elérhetővé tegye, ezzel is segítve a magyar családokat a spórolásban. Debrecen dinamikusan fejlődő nagyváros, ahol a vállalat eddig öt üzletével volt jelen, de a kiemelkedő vásárlói érdeklődésnek köszönhetően hálózatának bővítése mellett döntött, és a sűrűn lakott Vénkert városrészben, a Dózsa György utca 20. szám alatti ingatlan épületében alakította ki legújabb, immár hatodik áruházát, amely átfogó felújítási munkálatokat követően várja a vásárlókat.

Az új áruház a belváros közelében, forgalmas utak találkozásánál található, így nem csupán a környéken élő, gyalogosan vagy kerékpárral érkező vásárlók számára biztosítja a könnyű megközelíthetőséget, de a tömegközlekedést választók számára ideális fekvésű: a villamos- és buszmegálló is csupán néhány perc sétatávolságra érhető el.

A vásárlói igények magas szintű kiszolgálása érdekében a tágas alapterületű, jellegzetes homlokzatú, korábban más közismert kiskereskedelmi egységnek otthont adó ingatlant az ALDI legújabb dizájnja szerint alakították ki. A vevők ennek köszönhetően kényelmesen, modern környezetben válogathatnak az áruházlánc állandó, szezonális és a készlet erejéig elérhető kínálatából. A vállalat számára természetesen kiemelten fontos a fenntarthatóság és az energiatakarékosság is, így az ingatlan kialakítása során erre is nagy hangsúlyt fektetett. Az új ALDI korszerű berendezései és fenntartható technológiai egyaránt hozzájárulnak a környezettudatos működéshez és a komfortérzet növeléséhez. A vállalat ezen üzletébe is visszaváltó automatát telepített: a berendezés az üzleten kívülről, a Sinay Miklós utca felől közelíthető meg, és a vásárlók egyszerre két bedobónyíláson válthatják vissza a szelektíven gyűjtött, nem újratölthető palackokat.

Az áruházba érkezőket új padlóburkolat és zöldség-gyümölcs pult várja közvetlenül a bejáratnál, ahol több mint 110, többségében magyar forrásból származó friss termék közül választhatnak. Az „Azon melegében” látványpékség tágas pultjában több mint 60-féle helyben készült kenyér, édes és sós péksütemény kapható, további, közel 50 pékárut naponta frissen szállítanak, a tartós termékek pedig a központi raktárból érkeznek a polcokra. „A nap fogása” szlogen alatt bevezetett új intézkedés jegyében a látványpékségekben az előző napi záráskor megmaradt pékárut bezacskózva, 50%-os kedvezménnyel lehet megvásárolni másnap délig, és a szépséghibás zöldségek, gyümölcsök is csomagokban, 30–50%-os kedvezménnyel vehetők meg.

A jó dolgok együtt járnak – nyitási akciók és kedves meglepetések

Az ALDI nagy hangsúlyt fektet arra, hogy minél több vásárlóval ismertesse meg saját márkás termékválasztékát, amelynek tagjai a márkatermékeknél sokszor jelentősen, akár 30–40%-kal olcsóbbak, minőségük mégis kiváló. A vállalat a nyitás alkalmából kizárólag ebben az áruházban és a shop.aldi.hu-n kínál rendkívül kedvező, akár 66%-kal alacsonyabb áron mintegy 50 terméket: többek között háztartási és konyhaeszközöket, kerti cikket, bútorokat, ruházati termékeket és játékokat. Ezenfelül többféle friss zöldség és gyümölcs, valamint szortimenttermék is kedvezményes áron vehető meg. 2024. június 20–22. között valamennyi helyben sült pékárú 20%-os kedvezménnyel kapható. A nyitás napján a vásárlók megköszönhetik a Nádudvari Élelmiszer Kft. termékeit – így a viaszos borjúmájast, a réteges krémjoghurtot, valamint a körözöttet –, amíg a készlet tart. Emellett az üzletlánc számos további ajándékkal

is készül a nyitás napján 7:00 órától, szintén a készlet erejéig. A pénztártól való távozás után, 7:00-tól 10:00-ig nyereményjáték várja a vevőket, akik 5000 Ft-ot elérő vásárlásuk esetén megpörgethetik a szerencsekereket, és garantált nyereménnyel gazdagodva térhetnek haza.

Felelős vállalként az ALDI országszerte támogat különböző szervezeteket és intézményeket. A nyitással egyidejűleg az üzletlánc konyhai eszközöket és higiéniai termékeket adományoz a helyi óvodának.

A 4027 Debrecen, Dózsa György utca 20. szám alatti ALDI áruház nyitvatartása:

Hétfő–szombat: 7:00–21:00

Vasárnap: 7:00–19:00

Az ALDI-ről

Az ALDI a diszkontfilozófia megalkotójaként kiváló minőségű élelmiszereket és non-food termékeket biztosít vásárlói számára a lehető legkedvezőbb áron. Az ALDI Magyarország Élelmiszer Bt. 2008-ban nyitotta meg hálózatának első boltját Magyarországon, jelenleg 177 áruházzal áll a vásárlók rendelkezésére. A vállalat ALDI UTAZÁS márkanév alatt egyéni és csoportos utazások, szállások széles körét kínálja online platformon, továbbá öt üzletének parkolójában diszkontbenzinkutakkal várja a vásárlókat. Az ALDI mind biatorbágyi logisztikai központjának, mind pedig saját tulajdonú boltjainak teljes áramszolgáltatását zöldárammal biztosítja. A vállalat frisshús-kínálatának fejlesztéséért „Az Év Friss Húsáru Kereskedője 2023”, az általa létrehozott munkahelyekért és jóléti intézkedéseiért „Az Év Munkáltatója az FMCG Kiskereskedelemben 2023” díjat, a Kiváló Minőségű Élelmiszer védjegyet elnyert nagyszámú termékéért „Az Év Boltja 2023 NÉBIH KMÉ különdíjat” kapta. Az ALDI Magyarország negyedik alkalommal érdemelte ki a Német–Magyar Ipari és Kereskedelmi Kamara „Megbízható Munkaadó” díját. A vállalatról bővebb információ a www.aldi.hu honlapon található.

Sajtófotók innen tölthetők le: <https://www.aldi.hu/hu/az-aldirol/sajtoszoba/fotogaleria.html>

Sajtókapcsolat

Pákolicz Attila

Solutions Communications Kft.

E-mail: a.pakolicz@solutionscom.hu / sajto@aldi.hu